



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

**B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București**

Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90

**Direcția Proiecte
P11/120/13.03.2018**



**ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI ÎN CADRUL
Inițiativei *Urban Innovative Actions***

Date generale

În conformitate cu prevederile art. 8 al Regulamentului (UE) nr. 1301/2013 privind Fondul european de dezvoltare regională, FEDR poate sprijini acțiunile inovatoare în domeniul dezvoltării urbane durabile. În acest context, Comisia Europeană a lansat Inițiativa *Urban Innovative Actions* (UIA) în vederea identificării și testării de noi soluții care abordează problemele legate de dezvoltarea urbană durabilă și care sunt relevante la nivelul Uniunii.

Sectorul 4 al Municipiului București intenționează să participe la apelul de proiecte de mai sus, context în care anunță organizarea unei proceduri de selecție pentru încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități publice sau de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul Inițiativei *Urban Innovative Actions*.

Selecția se va face în conformitate cu:

- Principiul transparenței;
- Principiul tratamentului egal;
- Principiul eficienței utilizării fondurilor europene
- Metodologia de selecție a partenerilor în vederea depunerii unor cereri de finanțare pentru proiecte implementate în cadrul Inițiativei *Urban Innovative Actions*.

Date ghid de finanțare

Inițiativa UIA sprijină autoritățile urbane pentru a trece de la proiecte uzuale (care ar putea fi finanțate prin surse „tradiționale”) și a-și asuma riscul transformării ideilor ambițioase și creative în prototipuri care pot fi testate într-un cadru urban real. Cu alte cuvinte, UIA poate sprijini proiecte pilot care sunt prea riscante pentru a fi finanțate prin surse tradiționale de fonduri, cu condiția ca acestea să fie experimentale și extrem de inovatoare.



SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR



APARATUL DE SPECIALITATE

B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București
Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90

În cadrul Inițiativei UIA, Autoritățile urbane trebuie să stabilească parteneriate locale puternice cu combinația adecvată de parteneri complementari. Toți partenerii trebuie să facă parte din UE.

Inițiativa UIA funcționează pe baza unei Autorități urbane responsabile cu implementarea generală și cu gestionarea întregului proiect. Autoritatea urbană semnează contractul de finanțare și primește contribuția FEDR care urmează să fie distribuită către ceilalți parteneri în funcție de rolurile și responsabilitățile lor specifice (și de bugetul asociat).

Organizațiile partenere vor fi responsabile cu prestarea activităților specifice și cu producerea rezultatelor/realizărilor aferente.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat se vor desfășura în cadrul perioadei de implementare a proiectului, în funcție de etapele acestuia și de natura activităților realizate de parteneri.

Date despre proiect

Proiectul ce va fi propus spre finanțare de Sectorul 4 al Municipiului București este un proiect de artă urbană ce vizează zugrăvirea estetică și creativă a blocurilor de locuințe selectate din Sectorul 4. Propunem transformarea pereților exteriori ai acestor imobile din suprafețe gri și rectangulare în suprafețe estetice, armonizate vizual cu clădirile înconjurătoare, cu aspect creativ și inovator. Participarea la apelul de propuneri a fost aprobată prin HCL nr. 39/27.02.2018 ce este disponibilă site-ul Primăriei Sectorului 4 (<http://ps4.ro/consiliul-local/hotarari/>)

În acest scop este necesară cooptarea în proiect a **2 tipuri de parteneri**:

- 1) Cu expertiză în domeniul architectural și peisagistic urban
- 2) Cu expertiză în colaborarea cu asociațiile de proprietari și cu alți actori sociali relevanți

Activitățile eligibile sunt specifice fiecărui tip de partener.

Astfel, **organizația cu expertiză în domeniul architectural și peisagistic urban** va fi implicată în următoarele activități:

1. Realizarea unui studiu strategic de perspectivă și de impact privind zugrăvirea estetică și creativă a blocurilor de locuințe, ce va include și recomandări privind alegerea optimă, dintre imobilele stabilite de primărie ca putând fi incluse în proiect, a celor ce creează un impact maxim prin zugrăvirea pereților
2. Oferirea de expertiză în documentarea bugetului necesar zugrăvirii creative (materiale necesare cantitativ și calitativ, manopera etc.)
3. Organizarea unui concurs de concept pentru soluții în scopul selectării modelelor grafice



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

**B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București
Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90**

4. Cooperare cu primăria la realizarea caietelor de sarcini privind atribuirea lucrărilor de zugrăvire creativă
5. Realizarea de instruiți cu echipele de lucru din cadrul firmelor selectate prin achiziție publică pentru realizarea lucrărilor. Instruirile vor viza aspecte specifice zugrăvirii creative și modelelor grafice particulare de transpus, având în vedere că astfel de lucrări nu sunt realizate în mod uzual de către firme
6. Supravegherea lucrărilor de zugrăvire creativă.

Organizația cu expertiză în colaborarea cu asociațiile de proprietari și cu alți actori sociali în următoarele activități:

1. Comunicarea cu asociațiile de proprietari din imobilele ce urmează a fi zugrăvite
2. Colaborare cu primăria în implicarea comunității în pregătirea, elaborarea (și implementarea, unde este cazul) a acțiunii
3. Sprijin în obținere de avize și acorduri necesare

Profilul partenerilor

Având în vedere activitățile pe care urmează să le desfășoare în cadrul proiectului, partenerii vor fi actori sociali relevanți, adică acele entități a caror activitate în cadrul proiectului contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor și care vor avea rol relevant respectiv agenții, instituții de învățământ, parteneri din mediul privat precum ONG-uri, asociații profesionale etc, cu competențe și experiență în domeniile descrise.

Atenție:

Firmele de consultanță al căror obiectiv primar este dezvoltarea și managementul proiectelor europene nu au dreptul să participe la un proiect în calitate de parteneri de proiect.

Valoarea proiectului

Valoarea maximă eligibilă a unui proiect nu poate depăși echivalentul în lei a maxim 5.000.000 euro. Contribuția Comisiei Europene este de maxim 80% din valoarea proiectului. Fiecare dintre partenerii de proiect trebuie să susțină din resurse proprii minim 20% din bugetul propriu alocat în cadrul proiectului.

Bugetul proiectului se va defini definitiv ulterior cu partenerii din proiect, în funcție de activități.

Condiții generale de eligibilitate

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru acest proiect sunt:

- Partenerul este organizație cu personalitate juridică înregistrată în UE (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent)



SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR



APARATUL DE SPECIALITATE

B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București

Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90

- Partenerii sunt organizații ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate al organizației pe care o reprezintă și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri; prevederea referitoare la obiectul de activitate nu este aplicabilă asociațiilor de proprietari, sindicatelor, patronatelor și asociațiilor profesionale;
- Partenerii trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege acea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor; este de preferat ca partenerii de proiect să realizeze toate activitățile din cele 2 categorii listate mai sus: domeniu arhitectural și colaborare cu actorii sociali. În cazul în care nu vor putea fi identificați parteneri ce pot realiza toate activitățile dintr-o categorie, se va lua în considerare selectarea mai multor parteneri care în ansamblu să acopere activitățile descrise;
- Partenerii sunt obligați să contribuie financiar la realizarea proiectului prin asigurarea procentului de cofinanțare a bugetului propriu din cadrul proiectului.
- Partenerii nu trebuie să se afle în situațiile de excludere de mai jos:
 - i. este în incapacitate de plată/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, respective conform Legii nr.85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz;
 - ii. a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forța de res judicata;
 - iii. se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;
 - iv. reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanță, pe care autoritatea contractantă le poate justifica;
 - v. figurează în evidențele fiscale cu restanțe la plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale;
 - vi. reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea partenerului au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de *res judicata* pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;
 - vii. partenerul/partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea partenerului/partenerilor se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare.



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

**B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București
Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90**

Capacitatea operațională

Potențialul partener are experiență în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau are experiență de cel puțin 6 luni în domeniul activităților din proiect pentru care este responsabil.

Capacitatea operațională și condițiile de eligibilitate reprezintă criteriile ELIMINATORII.

Rata de cofinanțare

Rata de cofinanțare este de minim 20% din bugetul propriu alocat partenerului în cadrul proiectului.

Aplicanții vor lua în calcul faptul că, în eventualitatea depunerii unei cereri de finanțare în parteneriat cu Sectorului 4 al Municipiului București, fiecare partener va suporta contribuția proprie aferentă bugetului său.

Procedura de evaluare a partenerilor

Evaluarea partenerilor se va face în funcție de domeniul de competență, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, conform grilei de mai jos:

Nr. crt.	Element de evaluare	Criterii de evaluare	Punctaj maxim
1	Experiența potențialilor parteneri în domeniul derulării de proiecte cu finanțări nerambursabile (în calitate de solicitant/partener/beneficiar)	1 proiect finalizat	5
		2 proiecte finalizate	10
		≥ 3 proiecte finalizate	20
			Max 20
2	Număr activități ce pot fi realizate de partener, având în vedere cele 2 tipuri de activități: de arhitectură, respectiv de comunicare/colaborare	Pentru organizația cu expertiză în domeniul arhitectural și peisagistic urban - 1-2 activități de arhitectură Pentru organizația cu expertiză în colaborarea cu asociațiile de proprietari - 1 activitate comunicare/colaborare	5
		Pentru organizația cu expertiză în domeniul arhitectural și peisagistic urban - 3-4 activități de arhitectură Pentru organizația cu expertiză în colaborarea cu asociațiile de proprietari - 2 activități comunicare/colaborare	10



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

**B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București**

Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90

		Pentru organizația cu expertiză în domeniul arhitectural și peisagistic urban - 5-6 activități de arhitectură, Pentru organizația cu expertiză în colaborarea cu asociațiile de proprietari - 3 activități comunicare/colaborare	20
			Max 20
3	Experiența specifică proiectului pentru experții propuși	Mai puțin de jumătate dintre experți au experiență în domeniul activităților proiectului pentru care sunt propuși	0
		Jumătate sau jumătate +1 dintre experți au experiență în domeniul activităților proiectului pentru care sunt propuși	10
		Toți experții au experiență în domeniul activităților proiectului pentru care sunt propuși	20
			Max 20
4	Situația financiară (media veniturilor pe ultimii 3 ani)	Până la 450.000 lei	5
		Între 450.000 și 1.350.000 lei	10
		Peste 1.350.001	20
			Max 20
5	Dovada experienței organizației de minim 6 luni în specificul activităților proiectului	Între 6 și 12 luni	5
		Între 12 și 24 luni	10
		mai mult de 24 luni	20
			Max 20
TOTAL			100 puncte

Se va selecta partenerul ce a cumulat cel mai mare punctaj. În situația în care vor fi doi sau mai mulți aplicanți ce vor obține același punctaj, se va selecta acela ce a obținut punctaj maxim la cele mai multe criterii.

Dosarul de selecție va cuprinde următoarele documente:

1. Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului și/sau statut/ orice alt act de înființare al organizației în care sunt precizate tipurile de activități desfășurate – copie conform cu originalul
2. Scrisoarea de intenție – Anexa 1 – original
3. Fișa partenerului – Anexa 2 – original
4. Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal – Anexa 3 – (semnată și ștampilată de către acesta) că respectă *Regulile generale privind partenerii în cadrul cererilor de finanțare* – original



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

**B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București
Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90**

5. Lista resurse umane care pot fi puse la dispoziția proiectului – original
6. Orice documente pe care candidatul/aplicantul le consideră relevante pentru acordarea punctajului (contracte de finanțare, acorduri de parteneriat, recomandări, autorizări, bilanțuri contabile, CV-uri, contracte de muncă, diplome etc.) – copii conform cu originalul

Depunerea documentelor

Organizațiile interesate de acest parteneriat, vor depune completate, semnate și ștampilate de reprezentantul legal documentele solicitate în plic sigilat pe care se va specifica: “În atenția Sectorului 4 al Municipiului București. Pentru selecția de parteneri Inițiativa Urban Innovative Actions”.

Plicul se va depune cu număr de înregistrare la Registratura Sectorului 4 al Municipiului București, din Bd. Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, Et. 1, Sector 4, în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț (pana la data de 27.03.2018, ora 16.30).

Persoana de contact: Tanase Andrei Valentin

e-mail: proiecte@ps4.ro

Clarificări

Solicitarea eventualelor clarificări de către aplicanți se poate face cu maxim 3 zile lucrătoare înainte de depunerea dosarelor. Transmiterea răspunsurilor la clarificările solicitate se va efectua în termen de 2 zile.

Respingerea dosarului

În etapa de verificare a eligibilității, dosarul poate fi respins dacă:

- Documentația a fost primită după termenul limită de depunere, specificat în anunțul de selecție
- Documentația de participare nu conține toate documentele solicitate
- Aplicantul a depus documentația necesară pentru dovedirea eligibilității, dar acesta nu este eligibil, întrucât nu îndeplinește condițiile de eligibilitate specifice, descrise în anunțul de selecție.

Rezultatul procedurii

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul primăriei printr-un Raport, care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații/ofertanții participanții la procedura admiși și respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerii selectați vor fi contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.



**SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
PRIMAR**



APARATUL DE SPECIALITATE

**B-dul Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1
sector 4, București**

Tel. : +40-21-335.92.30 / Fax. : +40-21-337.07.90

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în baza evaluării de către comisia de selecție. Rezultatele procedurii de selecție vor fi publicate pe site-ul Sectorului 4 al Municipiului București, după avizarea raportului comisiei de evaluare de către conducătorul instituției.

Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nicio obligație pentru Sectorul 4 al Municipiului București, în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare. Toate activitățile desfășurate în timpul redactării cererii de finanțare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară sau de orice alta natură, pentru niciuna dintre părți.

Selectarea ca partener într-un proiect care se va depune spre finanțare nu generează obligații în sarcina Sectorului 4 al Municipiului București sau a celor selectați, decât în măsura în care proiectul a fost contractat și doar pentru elementele convenite în acordul de parteneriat.

Sectorul 4 al Municipiului București își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare partenerilor selectați (de ex. Bilanț contabil, certificate etc.) înainte de încheierea acordului de parteneriat.

Director executiv

Cezar Radu SOARE

Consilier

Andrei Valentin TANASE

SCRISOARE DE INTENȚIE

Pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect finanțat de Comisia Europeană ce urmează a fi depus de către Sectorul 4 al Municipiului București

În urma anunțului dumneavoastră privind încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept public sau privat, pentru depunerea unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte: Inițiativa Urban Innovative Actions (UIA), (*denumirea organizației*) își exprimă intenția de a participa ca partener în cadrul proiectului inițiat de Sectorul 4 al Municipiului București.

Precizam că (*denumirea organizației*) se încadrează în categoriile de solicitanți parteneri eligibili pentru apelul de proiecte: Inițiativa Urban Innovative Actions (UIA)

În cadrul acestor activități ne propunem să aducem următoarea contribuție:

De asemenea organizația noastră a acumulat experiență în domeniul la care se referă tema proiectului, dispune de personal specializat și de resurse materiale pentru implementarea activităților unui proiect din cadrul apelului de proiecte: Inițiativa Urban Innovative Actions (UIA).

Declar pe proprie răspundere că instituția nu se află în situațiile de excludere de mai jos:

A. Nu suntem subiect al unui conflict de interese;

B. Nu figurăm în evidențele fiscale cu restanțe la plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale și nu avem datorii fiscale;

C. Nu este în incapacitate de plată/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, respective conform Legii nr.85/2014 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, după caz;

D. Nu a suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de res judicata;

E. Nu se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale;

F. Reprezentanții sai legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea partenerului nu au comis în conduita profesională greseli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă nu le poate justifica;

G. Nu figurează în evidențele fiscale cu restante la plata impozitelor, taxelor, contribuțiilor sociale;

H. Reprezentanții sai legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea partenerului nu au fost condamnați printr-o hotărâre cu valoare de res judicata pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților;

Având în vedere cele prezentate, va rugăm să acceptați ca organizația noastră să devină partener în cadrul unui proiect cu tema și activitățile menționate.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data

Semnatura

Stampila _____

FISA PARTENERULUI

DATE DE IDENTIFICARE	
Denumire organizație	
E-mail	
Cod de înregistrare fiscală	
Anul înființării	
Adresă	
REPREZENTANTUL LEGAL	
Prenume și Nume	
Funcție	
PERSOANĂ DE CONTACT	
Prenume și nume	
Funcție	
Telefon:	
E-mail:	
INFORMAȚII FINANCIARE	
Anul 2013	
Număr mediu de angajați	
Cifra de afaceri/venituri	
Anul 2014	
Număr mediu de angajați	
Cifra de afaceri/venituri	
Anul 2015	
Număr mediu de angajați	
Cifra de afaceri/venituri	
EXPERIENȚĂ	
PROIECTE IMPLEMENTATE	
Titlul proiectului (conform contractului de finanțare)	
ID-ul proiectului (acordat de instituția finanțatoare)	
Calitatea avută în cadrul proiectului (solicitant sau partener)	
Obiectivul proiectului	
Stadiul implementării proiectului	
Rezultatele parțiale sau finale ale proiectului	
Activități desfășurate de aplicant în cadrul proiectului	
Sursa de finanțare (bugetul de stat, local, surse externe nerambursabile, surse extreme rambursabile, etc.)	
Numele instituției finanțatoare	
EXPERIENȚĂ SPECIFICĂ	
Experiența în comunitățile dezavantajate, inclusiv comunitatea romă	
Experiență în domeniul activităților proiectului	
ACTIVITĂȚI:	
În care din activitățile principale ale	

proiectului doriți să vă implicați? (vă rugăm să bifați activitatea/ activitățile în care doriți să vă implicați)	
RESURSE UMANE IMPLICATE	
CONTRIBUȚIE: Care va fi contribuția concretă a organizației dumneavoastră la activitatea/activitățile bifate mai sus?	

Numele si prenumele reprezentantului legal
 Data

Semnatura

Stampila _____

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE

Subsemnatul..., domiciliată în localitatea, județul, strada, nr., posesor al CI, seria ..., numărul, eliberat de, la data de, CNP, în calitate de reprezentant legal al, CUI, având sediul social în, str., nr...., județul...municipiul, declar pe propria răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte publice că societatea pe care o reprezintă îndeplinește condițiile de eligibilitate menționate mai jos, în vederea participării în calitate de partener la pregătirea unui proiect în cadrul apelului de proiecte Inițiativa Urban Innovative Actions (UIA).

Condiții generale de eligibilitate:

1. Partenerii și/sau reprezentanții lor legali/structurile de conducere ale acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerilor **NU** se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare;
2. **NU** se fac vinovați de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de Comisia Europeană
3. Partenerii **NU** se află pe lista beneficiarilor excluși de la finanțare în urma rezilierii contractelor de finanțare din culpa beneficiarului sau a membrilor parteneriatului sau a refuzat să semneze contractul de finanțare;
4. Partenerii sunt organizații cu personalitate juridică din România (exclusiv Persoane Fizice Autorizate, întreprinderi individuale sau echivalent) ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului și au în obiectul de activitate al instituției pe care o reprezintă și activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri; prevederea referitoare la obiectul de activitate nu este aplicabilă sindicatelor, patronatelor și asociațiilor profesionale;
5. Partenerii trebuie să fie implicați cel puțin într-o activitate relevantă. Prin activitate relevantă se înțelege aceea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor.

Partenerii trebuie să aibă activitatea pe care doresc să o desfășoare în statut/act constitutive.

Reprezentant legal,

Nume și prenume:

Semnătură și stampilă

Data: